
新型コロナウイルスのグローバルサプライチェーンへの影響
新型コロナウイルスの流行がグローバルサプライチェーンに与える影響をまとめたビジュアルガイドを作成しました。中東、アフリカ、インド、アジア、
オーストラリア、ニュージーランドで開催されたトムソン・ロイター主催のウェビナーで収集した主要な統計情報を掲載しています。ウェビナーでは、最
も影響を受けた地域に焦点を当て、市場における新型コロナウイルスの流行への取り組み状況と、今後数ヶ月の間にテクノロジーが企業に与えるであろう
潜在的な価値に焦点を当てました。

トムソン・ロイターはビジネスをサポートし続けます
トムソン・ロイター：新型コロナウイルスリソースセンター https://connect.aem.thomsonreuters.com/covid-19
お問い合わせはこちら:
トムソン・ロイター株式会社　マーケティング marketingjp@tr.com
* トムソン・ロイター主催するウェビナー「新型コロナウイルスのグローバル・サプライチェーンへの影響」の中で行われた調査およびアンケート調査から得られたデータ。
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新型コロナウイルスの流行は、御社のサプライチェーンに
どの程度の混乱をもたらしましたか？
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新型コロナウイルスの流行以来、サプライチェーンに最も
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新型コロナウイルスの流行による供給の障害を緩和するため
の計画は準備されていましたか？
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ましたか?
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新型コロナウイルスの流行 のような状況を管理する上
で直面した課題を教えてください。
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